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 بارم  پاسخ                                                                                           ردیف 
 

  2     الف( درست                       ب( درست                      پ( نادرست                           ت( نادرست -1

 n=6یا    n=4الف(   - 2

 باشد.میکامل  عدد مربع  ب(  

   1 

 زوج نباشد )فرض خلف( پس عددی فرد است. پس هر سه عامل  (a3-b3)(a2-b2)(a1-b1)کنیم. اگر از برهان خلف استفاده می -3

  a1-b1   ،a2-b2   وa3-b3  ها هم باید عددی فرد باشد، یعنی هم باید فرد باشند و در نتیجه مجموع آن(a1-b1)+(a2-b2)+(a3-b3) 

 (5/0باید عددی فرد باشد. اما مجموع این سه عبارت صفر است و با فرض مسئله تناقض دارد. )هر مورد  

5/1 

-4 x2+y2+z2≥xy+xz+yz 

2x2+2y2+2z2-2xy-2xz-2yz≥0 

0
↔(x2-2xy+y2)+(x2-2xz+z2)+ (y2-2yz+z2)≥0 

0
↔(x-y)2+(x-z)2+ (y-z)2≥0       بدیهی است 

 ( 25/0)هر قسمت  

   1   

 . میکنیبرهان خلف استفاده م   ای   می مستق  ر یاز اثبات غ - 5

، ا یگودو عدد    تفاضل  دانیم حاصلیکه م   ییاز آنجا  .است ایگو 𝜶 +2β پس   ، گنگ نباشد 𝜶 +2β حکم برقرار نباشد و  میکنیم   فرض

  .دیآوریحاصل عبارت روبرو را بدست م   نی بنابرا.  است  ایگو
(𝜶 +2β) - (𝜶 +β) =𝜶 +2β-𝜶 -β = β 

 ( 25/0رسیم. )هر قسمت  یله م أبه تناقض با فرض مسلذا    .ده استش   یگنگ معرفβ  لهأمسکه در فرض    یاست در صورت  ایگوβ  یعنی

1   

6- a|b ⟶ b = aq1 
a|c ⟶ c = aq2 
b + c = aq1+ aq2 
b + c = a(q1 + q2), q1+q2=q′, q′∈ ℤ  
b + c = aq' → a|b + c 

 ( 25/0)هر قسمت  

   1   

7-  

a|7m + 6
×6
→  a|42m + 36

  a|6m +5 
×-7
→ a|-42m-35

+
⇒ a|1⟹a±1 

 

 (5/0)هر قسمت  
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8 - 5|4k + 1 
×5
→  25|20k + 5        (1  

5|4k +1  
توان دو
→    25|16k2 + 8k +1       (2 

25|16k2 +28k +6  

 (5/0)هر قسمت  

5/1  

 1الف(   - 9

 120=[120و24]ب(  

 |3m|پ(  

 (5/0)هر قسمت                                           10ت(  

   2  
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10-  

 13)1-)≡13)1000)  به توان 13         1-≡1000 →6≡1000

 

(1000(13
≡-1→(1000(13×12≡-12 

 
(1000(13×12+8≡-12+8 

 
(1000(13×12+8≡-4≡3 

   (25/0شود.       )هر قسمت  می  3برابر با    7بر    Aمانده تقسیم  باقی
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11-  
329821 ≡ )1 - 2 + 8 - 9 + 2 - 3( ≡ -3 ≡ +8            r=8  

 
329821 ≡ )3 + 2 + 9 + 8 + 2 + 1( ≡ 25 ≡ 7      r=7    

  (75/0)هر مورد  
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12 -  
(31-3(+31+2)30(+18≡137≡4 

 

 ( 5/0جواب: یکشنبه    )هر قسمت 

 شنبه سه       شنبهدو        یکشنیه         شنبه           جمعه           شنبه پنج      چهارشنبه     

             0               1            2          3          4               5              6 
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 معادله جواب ندارد.     3=(6 ,3)    4|3الف(   -13

 معادله جواب دارد.      17|1     1=(5 ,4)ب(  

 
4x≡17-5 ⟹  4x≡12⟹  x≡3 ⟹ x=5k+3         K∈ ℤ 

1/5 

14- 7x+5y=11→)7,5(=1→1|11      جواب دارد 

 
7x≡11→7x≡21→x≡3→x=5k+3     K∈ℤ    

 
7)5k+3(+5y=11→5y=-10-35k→y=-7k-2        K∈ℤ  
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